

# 美好生活节 12月1日起移师小河公园 购车有好礼 精彩市集等你来打卡

本报记者 范国飞

12月1日~3日,潮新闻·钱江晚报首届长三角美好生活节移师杭州小河公园,既有新车展览,也有文创市集等活动,好吃的、好玩的应有尽有。

小河公园紧挨着京杭大运河,往北连着桥西直街,往南与小河直街相通。这里以前是杭州工业遗存的历史记忆,如今已成为市民游览运河、拍照打卡的网红地标。

这个周末,在网红打卡点,我们一起和美好生活撞个满怀。

## 多款新车亮相 购车享好礼

临近年底,不少人将买车提上了议事日程。本届美好生活节上,蔚来、比亚迪、smart、零跑、东风日产等多个品牌新车集结,放出多重优惠,为大家提供一站式购车服务。

蔚来电动轿跑SUV EC6和电动旅行车 ET5T来到现场,购车可享万元好礼,打卡蔚来展台、扫码注册蔚来app就能获得惊喜。

销量创新高的比亚迪也将现身,汉EV冠军版优惠10000元起,秦PLUS DM-i冠军版全系优惠10000元,其他车型最高优惠70000元。活动期间,订车即可获赠空气炸锅+千元金融补贴,指定车型额外获赠最高6000元购车补贴,并可参与惊喜砸金蛋活动,海量家电100%中奖。

smart带来了新上市的#1铂金版,2023年12月31日前限时下定可获车辆尾款抵扣3999元、高阶智驾新装备限量选装价13999元(限前100名)、限时低息及“0首付”金融方案、置换最高可享60000积分等权益,活动现场还有神秘演出。

零跑2023款C11(超级增程)和C01(超级增程)参展,缴纳5000元定金最高可享受5000元选装礼、10000元金融礼等多重好礼,同时赠送交强险和家充服务包,并能获得首任车主终身免费三电质保、车机基础流量终身免费等售后权益。

东风日产旗下超混电驱奇骏和全新逍客两款新车亮相。超混电驱奇骏首付0元起,可享5年超长期限低息贷款,全新逍客可享0首付或3年0利息;两款车型置换最高可享13000元补贴。

## 美食潮玩应有尽有 精彩活动等你来打卡

除了看车、买车,美好生活节还设置了琳琅满目的市集和丰富多彩的互动活动。

德清县蠡山蚕花、舟山市定海区居山螺钿镶嵌、天台县牌门村木质拼图、台州市路桥区稠记枇杷露、嘉善县大云镇缪家村漂漆扇、嵊州市谷来香榧、宁波纸鸢……这些“村礼”将亮相,既有文化内涵,又充满乡土气息,让人耳目一新。

此外,现场还设置了轻餐美食、艺术文创等市集,既有泰式虾滑、松饼、鸡蛋仔等网红美食,也有中古饰品、朋克木质机器人挂件、奶油胶手作等潮玩,还有吹糖人、套圈游戏等怀旧店铺,年轻父母可以带着孩子一起重回他们的少年时代。

活动期间,插花表演、乐队献唱等互动将在热门时段不定期举行,一起感受美好时光。



蔚来EC6



蔚来ET5T



smart#1铂金版



零跑2023款C11



零跑2023款C01



## 2023浙江年度车评选启动 快来推荐你心中的“NO.1”

本报讯 如果要用一个词总结2023年的车市,“内卷”或许会高票当选。

从年初特斯拉降价引发车企跟进,到3月份东风雪铁龙、东风标致等几十个品牌的“降价潮”,再到每个月都有品牌或明或暗地降价,车市价格战引发的内卷贯穿全年。

在接近红海的市场中,新能源汽车品牌却不断涌现。吉利和百度合作发布了极越品牌,定位为“高端智能汽车机器人”;华为带着智选车业务和奇瑞合作成立了智界品牌,想要开创新的造车方式;雷军押上全部声誉,十年将要投资100亿元的小米汽车拿到“准生证”,第一款车即将上市……国内汽车行业还需要一个新的品牌吗?消费者已经挑花了眼,厂商却觉得还有机会。

所有的内卷最后都变为销量的竞争。以前,汽车品牌一个月发一次销量数据,今年开始,不少品牌每周都会发新的数据。销量好的品牌借此提高曝光度,也给其他品牌带来了很大的压力。

乘联会最新数据显示,今年前10个月,新能源车累计销售595.4万辆,同比增长34.2%,已占到乘用车销量的34.48%。

借助在新能源化方面提前发力,自主品牌汽车销量已经超过50%。年初吉利推出了银河系列,一个季度发布一款新车,助推新能源车销量快速增长;比亚迪继续领跑,10月销量首次超过30万辆;长城、长安、奇瑞等品牌也在细分市场发力。

造车新势力的竞争进入白热化。理想汽车用大空间及舒适性配置“宠”用户,10月销量超过4万辆;蔚来汽车的服务让客户埋单,小鹏的智能辅助驾驶略胜一筹,都收获了一批粉丝;极氪、零跑、问界等品牌不断推出新车,月销量已超过万辆。

当然,新能源化暂时落后的合资品牌并不会“束手就擒”。2023广州车展上,广汽丰田一位负责人在展台上喊话,“合资不是落后代表,它有着成熟的稳重,也有后发的韧劲”。今年,奔驰、宝马、奥迪、丰田、大众、本田、别克等品牌都在快速补齐新能源车产品线,相继喊出了“在中国,为中国”的口号,继续发力中国市场。

作为国内最重要的汽车市场之一,浙江市场也受到厂商格外的重视。2023年即将接近尾声,哪些汽车品牌的表现最受浙江车友认可?哪些车型成为浙江车市的“领头羊”?

即日起,潮新闻·钱江晚报推出的2023浙江年度车评选正式启动。自2003年活动首次举办以来,浙江年度车已走过21个年头,超过800万人参与过评选,我们为推荐好车的初心始终如一,浙江年度车评选榜单也成为了很多人选车的最佳参考。

如果你有心仪的车型,欢迎留言推荐。最终,我们将根据广大网友和专业评选委员的共同推荐确定候选名单,并邀请行业大咖、汽车专家等专业人士进行多轮评选,确定2023浙江年度车获奖车型。

本报记者 范国飞



扫描二维码  
参与浙江年度车推荐



新华社发